

姐只吃面，不吃肉

他们眼中的张柏芝:婚变抹不去她的笑容

昨晚,电影《河东狮吼2》结束了在宁波象山影视城的全部戏份拍摄,女主角张柏芝昨天凌晨拍完最后一个镜头也就提前离开了剧组。尽管张柏芝已经不在象山,但象山依旧流传着她的传说,昨天记者在象山影视城探班时,通过影视城的工作人员了解了张柏芝私底下的另一面。

□见习记者 刘一诺 快报象山电

昨天,记者采访了电影《河东狮吼2》剧组的一名保安,在他的印象中,张柏芝拍戏时很开朗,在片场的表现也很活跃。在锋芝联合发出离婚声明后,最近一次见到柏芝的工作人员告诉记者:柏芝好像丝毫没有受到婚变这件事情的影响,在片场的她拍戏很认真,笑容很灿烂。

由于剧组距离张柏芝居住的宾馆有近30分钟的车程,所以有短暂的休息时间,张柏芝都会到片场附近的一间茶馆避暑。一来二去,茶馆的店长和张柏芝也熟络了。在茶馆里,张柏芝和店长的合影放大挂在了店墙上,照片上张柏芝穿着古装戏服,一条肥大无比的裤子和一件素色的罩衫,咧嘴笑着,丝毫

没有明星的架子。店里的服务员说:“张柏芝人很漂亮,也很有亲和力,我们店里的每个人都和她拍了合影。”

这家茶馆的牛肉面是张柏芝的最爱,由于这家店是唯一一家在影视城里面的店,不少明星都会来吃面,小沈阳也常来吃,一碗牛肉面要30元。张柏芝每次都是带着助理来小店休息,服务员还说:“张柏芝最爱吃的是牛肉面,每次来都吃,不过,只吃面从来不吃肉。”不知道工作量如此之大的柏芝,不吃肉身体能不能扛得住。服务员还透露:“张柏芝很健谈也很开朗,会和我们聊天,拍照时都会摆出很好看的姿势和笑容。”看样子,真性情的张柏芝俘获了所有人的心。

延伸阅读 柏芝5分钟吸金300万

近日张柏芝去武汉与富豪干爹陈玉书一起为珠宝店剪彩,有报道称柏芝在店里仅逗留5分钟,一句话都没说,便赚了300万元,羡煞旁人。令人意外的是,张柏芝在

活动期间疑遭人“咸猪手”,有保安被拍到用手拦粉丝为柏芝开路时,另一只手竟然触及柏芝胸部,不少粉丝看过照片后替柏芝不值,更在网上怒吼力撑偶像。 王文



柏芝婚变后频繁出席活动 CFP供图



青海美女智取大乐透516万

今晚奖池2.58亿

今年6月的一个下午,一位年轻的“80后美女”来到青海省体彩中心兑奖大厅,领取超级大乐透第11058期一等奖,其中奖金高达516万元。而在今晚大乐透开奖前,该玩法奖池已达到2.58亿元!一次清空足以创造体彩个人中奖纪录。

美女凭感觉买彩

在兑奖大厅,“80后美女”回忆起当天的中奖经历,至今还是异常兴奋。5月21日,是超级大乐透的开奖之日,喜欢超级大乐透的她

42元中出516万

“80后美女”随后展示了这张中奖彩票,这是一张42元复式票,总奖金516万,投注号码为:“前区:01、09、19、27、30、32、33+后区:03、06”。她对工作人员

说,自己买体彩是受爱人影响,因为爱人是个地道的体彩迷,“超级大乐透”这种大盘玩法是他的最爱。爱人也曾中过体彩多注小奖,因为他的关系,自己也渐渐喜欢上了体彩。选择复式票投注,也是爱人教给她的,这样可以提高中奖率。这次用42元的复式票智取一等奖,她也觉得很自豪。

体彩改变人生

美女介绍说,因为体彩,她和爱人之间又多了一份共同爱好,两人时常还幻想着中得大奖之后会怎样?生活会发生怎么样的变化?直到真的中上大奖之时,两人才深刻感受到大奖带来的不同。提起

奖金的用途,她说还要回去和家人一同商量,但是肯定有一部分用来做孩子的教育基金。她还表示,以后还会坚持购买体育彩票,用这种方式支持公益事业。

今晚奖池2.58亿

本周三,超级大乐透第11099期开奖,结果该期“川味”十足,四川和重庆彩民各收获1注852万元的头奖。当期开奖过后,大乐透奖池继续保持高水准,今晚开奖前仍达到2.58亿元。迄今为止,体彩一次中奖最高纪录为1.77亿元,如今晚能清空大乐透奖池将毫无争议地成为国内体彩中奖第一人。

通讯员 苏彩见习记者 杨菁菁



赵忠祥好有娱乐精神

天津卫视《王者归来》主持人赵忠祥身披“婚纱”,再一次以雷人举动娱乐大众。

节目中,在天津演艺界颇为有名,被称为“小邓丽君”的选手叶丽君,拿出邓丽君曾经在演唱会上穿过的一件原版婚纱亲手给赵忠祥老师披在了身上,可是赵老师一开口把大家都雷倒了,对着话筒唱起了“蓝脸的窦尔敦盗御马,红脸的关公战长沙……”评委们表示难得看到赵忠祥如此可爱的一面,以前赵老师主持节目都比较严肃,自从主持了该节目,大家才发现他原来也有娱乐精神。

莫斯其格

赵忠祥成了“老顽童”

新闻主播张晓北好有才

“唱支颂歌给党听”全国原创音乐活动颁奖典礼近日在北京举行,江苏共有5首原创作品及6位歌手入围获奖。其中,由江苏新闻主播张晓北创作的歌曲《如果有一天》荣获二等奖。

新闻主播张晓北曾是“金话筒”得主,他还多才多艺坚持词

曲创作,曾创作了《早安江苏曲》和《你是我心中最美的想》。此次获奖歌曲《如果有一天》由张晓北写词写曲、陈勇编曲、小林演唱,曲调清新、琅琅上口、画面感强,故在上万首作品中脱颖而出夺得二等奖,在南京音乐网点击下载量也创下纪录。 王文

李念恢复“自由身”

李念与橙天娱乐公司解除代理合同的事情已喧嚣数日。日前,李念在微博上宣布与橙天娱乐公司的解约纠纷胜诉,从此恢复自由身。此外,李念连续两天在微博发布孕妇健康小常识,让粉丝们不得不大胆猜测她是不是已经有了小宝宝。

上月初,因与地产商任志强爆发微博口水战,意外爆出李念有一神秘的富商男友。与此同时,有关李念已经定居香港、嫁做富太的消息也传得沸沸扬扬。据悉,李念主演作品《房不剩防》3月上映后,便处于“休假”状态。 萧文

彩市万花筒

顶呱刮闪耀彩市

南京彩民中得2万获赠笔记本电脑

8月25日,“买体彩即开,中5000送笔记本电脑”活动开始第一天,南京市体彩中心就陆续有彩民前来兑奖。上午一位中得2个5000元的彩民刚走,下午就有一位女彩民拿着一张中得2万元奖金的“闪耀宝石9”前来领奖。

中奖者介绍说:“我和我老公都很喜欢买体彩即开彩票,基本上每天下班回家都会带几张回去刮。”前两天看到报纸上刊登的活动文章之后,她就和丈夫商量着用什么方式来把奖金和电脑一起捧回家。

“当时我老公就建议我们整本包圆,这样中奖机会多一些,而且就买20元票种的,因为中奖金额比较高,还说不定再刮出个100万大奖。”两人商量好了之后她的丈夫就在下班回家的路上在中山路229-3号01193体彩站点买了一本“闪耀宝石9”。

“我俩吃完晚饭后就在客厅边看电视边刮起来,还没刮几张,我就在游戏四中刮出了和中奖号码‘05’一样的数字,下面的奖金显示2万元,真是兴奋得不得了。”这位女彩民说,中了奖之后,他们第一



彩市公告牌

大乐透第11100期精英团队推荐

南通第一城联队

4、10、17、20、21、28、
31、32、33 + 4、11
4、10、17、20、21、28、
31、33 + 4、11
4、10、17、20、21、28、33
+ 4、11
4、10、17、20、21、28 +
4、11

连水彩海淘金队
09、11、14、21、22、25、
31、32、33+09、11
09、11、14、21、25、31、
32、33+09、11
09、11、14、21、25、32、
33+09、11
09、11、21、22、25、
33+09、11

镇江北固雄风队
03、06、14、16、17、22、
29、30、33+09、10
03、06、14、17、22、29、
30、33+09、10
03、06、14、17、22、29、
30+09、10
03、14、17、22、29、
30+09、10